PeweHue cucmem nuHeUHbIX HepaseHcms
dsymsA nepemeHHbIMU



lMposepka sabinonHeHUs domauwHe20 3a0aHus

NpoBepouHasa paboTa (15 MUH)

fiBnseTca an napa umcen (1; 2) peweHMeM JaHHbIX CUCTEM:

MuokecTBOM pemieHuil cUCTeMbl HEPABEHCTB C ABYMSA NepeMeHHLIMH
ABJISIETCH NEepPecevyeHrue MHOMKECTB pPelleHnit BXOAAIMX B Hee Hepa-
peHcTs. Ha KOOpAMHATHON NJIOCKOCTH MHOMECTBO PelIeHMi CHCTeMbI

HePABEHCTB M300PAXKAETCA MHOMKECTBOM TOYEK, NPEACTABJAIOMMUX CO-
Boit ofmy0 YacTh MHOMECTB, 344ABAEMBLIX HEPABEHCTBAMM, BXOAALIM-
MH B CHCTEMY.




ABnsiercsa M pelieHMEeM CHUCTEMbl HEPABEHCTB
¥ -2y>"1,
3x+y>3
pa uncen: a) (4; 2); 6) (=5; 1); B) (-2; —1); r) (6; —5)?

. BBISICHUM, KaKOe MHOMKECTBO TOYEK 3a1aeT HA KOOPAMHAT-
HOH NJIOCKOCTH CHCTEMA HEPABEHCTB

{x2+y2< 4,

x+y~=l.

HaobpasuM HA KOOPAMHATHON NJIOCKOCTH MHOXXECTBO pe-
IIeHUH CHCTeMEl

y > -1,5x + 3.

BriscHMM, KaKkoe MHOXKECTBO TOYEK 3ajaeT Ha KOODAMHAT-
HOM IJIOCKOCTM CHCTeMa HepaBeHCTB




IToxkaxuTe IMITPUXOBKON HA KOOPAMHATHON IJIOCKOCTH MHOXKECTBO
permeHuil CHCTeMbl HEePDABEHCTB:

a){y>x-3, s){—2x+y<—1,

y<s-x+3; x-y>3;

3azaiiTe cUCTEeMON HEpPaBEHCTB:

8) MepBy0 KOOPAMHATHYIO YeTBepTh (BKJIOYAS OCH KOOPAMHAT);



1 Ilokaxkure MITPUXOBKON HA KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH MHOKECTBO
pemeHut CHCTeMbl HepPABEHCTB:

6) |lx -2y <4, r) |Jx+y =3,
x -y <2.

x+y<3;

H3obpasuTe HA KOOPAMHATHOM MJIOCKOCTH MHOXECTBO peIleHHH
CHCTEeMBl HEpPaBeHCTB:

a) |[x =22, 6) |x < -1, B) [x +220,
y-3<0.

y=z1 y > 0;

e 3anaiiTe cucTeMoii HepDABEHCTB:
TPeThI0 KOODAMHATHYIO YeTBEPTH (BKJAIOYAS OCH KOODAMHAT).




